Test zum Thema «Ökologie»
Wähle richtige Variante!
1.Das Wasser ist durch... veschmutzt
a.Abwȁsser
b.denLȁrm
c.Pestizide
2.Die Luft ist durch... verschmutzt.
a.  Schwermetalle im Wasser
b.Abgase von den Verkehrsmittel
c.den Müll
3.Der Boden ist durch... veschmutzt
a.denLȁrm
b.den Müll
c. Pestizide
4. Das Ozonloch zerstört
a.die Ozonschicht
b.Das Wasser
c.den Boden
5.Für die Gesungheit des Menschen sind gefährlich...
a.DasLesen,das Spielen und das Lachen
b.Sauerregen, Pestizide und der Lȁrm.
c.Sport,das Baden und das Radfahren
6.Wieviel Liter Wasser verbrauct ein Mensch jeden Tag?
a. 3
b.1
c.2
7.Wieviel Liter Trinkwasser wird täglich in Deutschland verbraucht, wenn un Deutschland 82 Millionen Einwohner wohnen?

a. 234 000 000
b. 164 000 00
c. 82 000 000
8.Wieviel Liter Trinkwasser wird täglich in Rußland verbraucht, wenn in Rußland 144,7 Million  Einwohner     wohnen?

a.289 400 000
b.144 700 000
c. 354 600 000
9.Welche ökologische Funktionen hat der Wald
a. Das sind Tiere und Pflanzen, Bodenschätze und Luft, Flüsse, Seen und Meere. 
b.Es gibt eine internationale Organisation im Umweltschutz
c.Er produziert Millionen Tonnen Sauerstoff und holt Schmutzstoffe
10.Greenpeace ist….
a. ökologischeFunktionen
b. internationale Organisation im Umweltschutz
c. wichtigesozialeFunktionen
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